



星期四 2019年1月 | 10  
农历戊戌年十二月初五

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn 邮箱:zjfzb@126.com  
新闻热线:0571-87054420 13857101115 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 第5665期 今日16版

## 王昌荣在调研司法行政工作时强调 立足新时代新职能新使命 不断开创我省司法行政工作新局面

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 9日下午，省委常委、政法委书记王昌荣在调研司法行政工作时强调，全省司法行政系统要以当好学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想“八个排头兵”的行动自觉，立足新时代新职能新使命，拉高标杆，拓展视野，着力在“真”“优”“安”“融”“强”五字上下功夫，不断提升新时代司法行政工作水平，努力为我省加快推进“两个高水平”建设提供更坚实的法治保障和更高效的服务保障。

王昌荣一行先后来到省女子监狱、省拱宸强制隔离戒毒所，详细了解我省监狱、戒毒工作情况，亲切慰问一线干警。近年来，省女监坚持治本安全观，在强化传统教

育改造的基础上，积极探索“修心教育”新模式，取得了显著成效，赢得了国内外同行的广泛赞誉。王昌荣对女监整洁的环境、井然的秩序、规范的管理和教育改造成果给予充分肯定，要求进一步加大对外宣传和交流力度，不断提升水平、扩大影响力。在省拱宸戒毒所，王昌荣深入到戒毒人员治疗中心、心理健康指导中心等，对我省戒毒系统创造的“四四五”戒毒工作模式给予高度评价。他指出，这两个监所单位，集中展示了我省监狱、戒毒系统民警饱满的精神状态、先进的工作理念、务实的工作作风，值得全省政法干警学习。监狱、戒毒所的探索和实践体现了科学化、专业化、精细化、社会化和标准化的要求，是社会治理现代化在监狱、戒毒领域的生动实践，在平安

浙江、法治浙江建设中发挥了不可替代的作用，要进一步固化成果、深化提升，为全国摸索经验、作出贡献。

王昌荣在听取司法行政工作汇报后指出，近年来，我省司法行政系统突出政治建设把方向，围绕服务大局谋发展，坚持改革创新促提升，锻造过硬队伍塑形象，各项工作取得了实实在在的成效，为深化平安浙江、法治浙江建设作出了贡献。2019年是司法行政系统机构重组后的第一年，要时刻牢记和践行习近平总书记赋予浙江“干在实处永无止境，走在前列要谋新篇，勇立潮头方显担当”的新期望，立足新时代新职能新使命，认真谋划整体工作布局和发展思路。要强化一个“真”字，把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想贯

穿司法行政工作始终，做到真学真懂真信真用，继续当好“八个排头兵”。要突出一个“优”字，围绕稳企业、增动能、保平安，充分发挥综合优势，不断加大法律服务和保障力度，为高质量发展提供优质的司法行政产品。要围绕一个“安”字，聚焦聚力更高水平的平安浙江建设，坚持发展新时代“枫桥经验”，有效防范化解重大矛盾风险。要紧扣一个“融”字，善于发挥统筹协调职能，融合资源力量、融合体制机制、融合方法手段，不断提升司法行政工作整体水平。要抓住一个“强”字，着力强班子、强支部、强业务，努力打造一支忠诚干净担当的过硬司法行政队伍。

朱晨、马柏伟、沈智深、徐华水、陈玉海陪同调研。

## 7岁男孩作客“110” 他曾“教科书”级别报警 “110”承载艰巨任务 你会正确“打Call”吗？

本报记者 陈佳妮 通讯员 朱剑臻

在第33个全国“110”宣传日到来之际，杭州市公安局指挥中心里，突然传来了奶声奶气的娃娃音，打破了大厅里严肃紧张的氛围。大家一看，原来是“网红”男孩忱忱被邀请来指挥中心实地体验。

2018年，忱忱以一段报警录音，在网上爆红。7月17日晚上10点多，杭州滨江高新派出所接到一名小男孩的报警，小男孩带着哭腔，语气十分无助：“我本来在看我的游戏视频，但爸爸妈妈就莫名其妙走了……”小男孩虽然惊慌不安，但仍然逻辑分明、口齿清晰地讲出报警原因和家庭住址。这个男孩就是7岁的忱忱。担心小朋友深夜一个人在家发生意外，民警迅速出警，出警途中接到忱忱父母的电话，他们解释说，两人刚刚只是去车库取东西，现在已回到家中。

虚惊一场的同时，民警也不禁感慨——这个小朋友的报警电话，堪称“教科书”级别的。要知道，“乱报警”的成人也不在少数：“110吗？我的小猫不见啦，快帮我找找！”“警察吗？我们家断网了，看看怎么回事！”“我买到了假的辣条，我要报警！”……

昨日，浙江省公安厅发布了2018年全省110接处警情况：共受理群众报警2161万起，出警处置1164万起，通过处警救助伤员、服务群众54.3万人次，现场抓获违法犯罪嫌疑人5.4万名，为保护人民群众生命财产安全、深化平安浙江建设作出了积极贡献。（下转2版）



来碗腊八粥

昨日上午，杭州市萧山区北干街道银河社区文化广场上热闹非凡，社区志愿者们将刚刚煮好的腊八粥一碗碗分给居民。香喷喷热乎乎的腊八粥让大家感受到浓浓暖意。

通讯员 张祥荣 摄

## 第三届“最美执行干警”系列推选活动结果揭晓

本报记者 王小云 实习生 熊天姝

本报讯 浙江法院第三届“最美执行干警”“精品执行案例”系列推选活动结果揭晓，即日起，在本报及“浙江天平”“浙江执行”微信公众号上进行公示，接受社会各界和广大群众的监督。

本届推选活动由浙江省高级人民法院、浙江日报报业集团主办，浙江法制报社承办。自2018年11月活动启动以来，全省法院高度重视、精心组织，积极推选候选人和候选案例。经组委会初选，产生了34位“最美执行干警”、20个“精品执行案例”、28项“执

行创新机制”、27部“优秀执行微电影”和19部“执行优秀宣传片”的候选名单。之后，组委会在“浙江执行”“浙江天平”微信公众号上，对“最美执行干警”“精品执行案例”两项推选同时组织了网络投票。6天投票期间，社会公众热情参与，刷爆朋友圈，总共投出了627万余张选票，还在评论区为执行干警点赞。

值得一提的是，本届推选活动增加了浙江法院“执行创新机制”及“执行微电影(宣传片)”推选。创新是破解执行难的不竭动力，全省法院敢为人先、创新开拓，推出了司法援助保险、限驾令、失信彩铃等一批创新机制。与此同时，

全省法院创新执行宣传，通过微电影(宣传片)这些群众喜闻乐见的形式，宣传执行好经验、好做法、好故事，为基本解决执行难营造良好的舆论氛围，赢得群众的理解和支持。

全省各地法院选送的候选“最美执行干警”“精品执行案例”“执行创新机制”及“执行微电影(宣传片)”，充分展现了全省法院决战决胜“基本解决执行难”的力度和付出。经过网络投票、专家评审，本届推选活动最终产生了10名“最美执行干警”、10个“精品执行案例”、10项“执行创新机制”、10部“优秀执行微电影”及5部“优秀执行宣传片”。具体获奖名单见今日2版。

ETC  
就找中国银行

